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ФАКУЛЬТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые студенты и магистранты!
Приглашаем Вас принять участие в научно-практической конференции студентов и магистрантов «ОБЪЕКТ ИССЛЕДОВАНИЯ: - ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ», которая состоится 12 апреля 2022 года на базе факультета физической культуры. Конференция включена в план проведения научных конференций  ЧГПУ им. И.Я. Яковлева в 2022 году.
Целью конференции является реализация творческого и исследовательского потенциала студентов и магистрантов в развитии научно-исследовательской деятельности на факультете физической культуры. Расширение спектра прикладных исследований студентов и магистрантов по приоритетным направлениям развития науки в области физической культуры и спорта. 
Направления работы конференции:
1. Спортивные единоборства
2. Спортивные игры
3. Легкая атлетика
4. Лыжный спорт и плавание
5. Психолого-педагогические основы физической культуры и спорта
6. Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры
К участию в конференции приглашаются:

Студенты и магистранты, обучающиеся на факультете физической культуры.
Условия участия в конференции:

Для участия в конференции необходимо выслать до 12 апреля 2022 года в адрес оргкомитета в электронном виде на е-mail: nataliyamois2011@yandex.ru

Текст работы в электронном виде, оформленный в соответствии с требованиями. От одного автора (соавтора) принимается не более трех статей.
1. Каждый материал должен быть оформлен отдельным файлом под именем: 

- Иванов - статья 
Стоимость организационного взноса участника конференции - БЕСПЛАТНО
Контактное лицо – зам. декана по НиИР доцент кафедры спортивных дисциплин 

Зорин Сергей Дмитриевич. 
Материалы конференции будут опубликованы в электронном сборнике научных статей, Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов для публикации. Материалы, не оформленные в соответствии с требованиями, рассматриваться не будут.
Требования к оформлению научной статьи:

Требования к оформлению материалов:
· материалы предоставляются в объеме до 6 страниц, страницы НЕ НУМЕРОВАТЬ;
· текстовый редактор Word 2000/2016, формат А4 (допускается формат rtf);
· шрифт Тimes New Roman, размер шрифта 14 пт., интервал одинарный, отступ первой строки (абзац) - 1,25 см, поля: верхнее, нижнее, правое, левое - 2 см;

· по центру прописными буквами напечатать название работы; 
· через один интервал ниже инициалы и фамилия автора (ов) строчными буквами; 

· текст статьи должен содержать введение (актуальность), методы и организацию исследования, результаты исследования и их обсуждение, выводы и список литературы (если имеется);
· в текст могут быть включены графические изображения и таблицы), для чего необходимо указать их расположение в статье ссылками, например - рис.1, рис.2 табл. 1.
· файлы рисунков прикладываются отдельно и должны содержать фамилию автора и номер рисунка (например: Иванов рис 1.jpg). Допустимые форматы рисунков: jpg, cdr, psd, png, bmp, gif, tiff. Недопустимые форматы рисунков: doc, docx.
Рукописи научных статей проверяются системой «Антиплагиат». Доля оригинального текста 60 %. Работы, не отвечающие вышеприведенным требованиям, не принимаются к опубликованию.
Образец оформления статьи

БЕГ КАК СРЕДСТВО СНЯТИЯ ЭМОЦИОНАЛЬНОГО

НАПРЯЖЕНИЯ СТУДЕНТОВ В ХОДЕ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА

Рубцова Анастасия Алексеевна

Руководитель – Иванов Иван Иванович 

ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева» rubzovana@rambler.ru
Введение. Данная тема, безусловно, является актуальной, поскольку, поступив в вуз, студент оказывается в новых социальных и психофизиологических условиях. Учеба всегда связана с эмоциональными стрессами, связанными с преодолением трудных учебных ситуаций [1, с. 39-40]...
Цель работы – выяснить, каким образом бег помогает снять эмоциональное напряжение студентов в ходе учебного процесса. Для достижения цели поставлены следующие задачи: 

1) выявить пользу бега для нервной системы и организма человека; 

2) проанализировать...

Изложение результатов исследования
Нервно-эмоциональное напряжение студентов. Состояние психической напряженности может возникнуть у студентов I курса в связи… 

Выводы. Поступив в вуз, студент оказывается в новых социальных условиях. Каждый должен не только знать, но и понимать, что для успешной адаптации и нормального функционирования организма необходим определенный минимум двигательной активности.
Занятия бегом позволяют не только решать задачи снижения нервно-эмоционального напряжения, но и поддерживать на требуемом уровне умственную и физическую работоспособность студентов.  Бег подходит для студентов практически любого уровня физической подготовки и группы здоровья.
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